



По благословию настоятеля храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [игумена Филарета \(Авдюшкина\)](#) при храме успешно функционирует Библейский кружок. В рамках кружка происходит чтение и разбор текста Священного Писания, даются ответы на вопросы. Занятия всегда проходят в теплой, доверительной и непринужденной атмосфере.

Очередное собрание под председательством отца Филарета было посвящено по большей части вопросам слушателей. Каждый из них изучая Священное Писание дома, записывает непонятные отрывки, чтобы на встрече их разобрать и обсудить.

Так, в частности, постоянный член кружка Евгений спросил: «Библии – Ветхому и Новому Завету – уже много лет. Неужели за 3600 лет при переизданиях не были в неё внесены изменения и дополнения?»

Отец Филарет, основываясь на Священном Писании ответил: «Библия об этом говорит так: «Небо и земля прейдут, но слова Мои не прейдут» (Мф. 24:35). «Господь сказал мне: ты верно видишь, ибо Я бодрствую над словом Моим, чтоб оно скоро исполнилось» (Иер. 1:12). Это гарант сохранности Слова Божия. Тем более даны такие грозные предупреждения относительно дополнения и убавления. «Не прибавляйте к тому, что Я заповедую вам, и не убавляйте от того; соблюдайте заповеди Господа, Бога вашего, которые Я вам (сегодня) заповедую» (Втор. 4:2). «Не прибавляй к словам Его, чтобы Он не обличил тебя, и ты не оказался лжецом» (Притч. 30:6.)»

Интересный и не мало важный вопрос задал слушатель Андрей.

- Батюшка, почему некоторые отцы-пустынники говорили, что подвижнику лучше не читать Ветхий Завет, а читать писания отцов-аскетов?

- Если они так говорили, то только потому, что нет у них страха Божия, и идут ложным

путём. Вся Библия переполнена местами, зафиксировавшими прямые указания Самого Господа Бога о том, что нужно Библию читать день и ночь. «Да не отходит сия книга закона от уст твоих; но поучайся в ней день и ночь, дабы в точности исполнять всё, что в ней написано: тогда ты будешь успешен в путях твоих и будешь поступать благоразумно» (Иис. Нав.1:8). А кто Библию не хочет читать, тот зря молится, и не благоразумен тот. «Кто отклоняет ухо свое от слушания закона, того и молитва мерзость» (Притч. 28:9).

Лживые христиане легко усваивают подделки, потому что сходное к подобному льнёт. Возрожденный от Духа Божия не будет бродить по помойкам истории, а придёт к чистому источнику Жизни – ко Христу. «Вымыслы человеческие ненавижу, а закон Твой люблю» (Пс.118:113). «Исследуйте Писания, ибо вы думаете чрез них иметь жизнь вечную, а они свидетельствуют о Мне» (Иоанн 5:39). Не просто читать, но исследовать, тщательно сверяя одно место с другим. «Здесь были благомысленнее Фессалоникских: они приняли слово со всем усердием, ежедневно разбирая Писания, точно ли это так» (Деян.17:11).

После встречи у каждого участника Библейского кружка не только пополняется багаж знаний, но и остается теплота от общения на важные темы в доброй обстановке.

